
Alexandra Šperlichová 

Zaprvé, pokud jde o podmínku existence fumus boni juris, místopředsedkyně zdůrazňuje, že 

aniž jí náleží o této existenci rozhodovat, argumenty předložené Komisí se prima facie nejeví 

jako zjevně nepřípustné ani naprosto neodůvodněné. Nelze tedy vyloučit, že je podmínka 

fumus boni juris splněna. 

Veronika Vanerová 

Za prvé, ve věci požadavku na existenci fumus boni juris místopředsedkyně zdůrazňuje, že 

aniž jí náleží o této existenci rozhodovat, argumenty Komise se prima facie jeví jako 

přijatelné a opodstatněné. Proto nelze vyloučit, že požadavek na existenci fumus boni juris 

bude splněn. 

Lucie Mikolášková 

V první řadě místopředsedkyně zdůrazňuje, že aniž jí náleží rozhodovat o existenci fumus 

boni juris, argumenty přednesené Komisí se na první pohled nezdají jako zjevně nepřípustné 

nebo neodůvodněné. Nelze proto vyloučit, že podmínka existence fumus boni juris byla 

splněna. 

Adéla Marková 

Zaprvé, pokud jde o podmínku existence fumus boni juris, místopředsedkyně zdůrazňuje, aniž 

by jí náleželo tuto existenci posuzovat, že argumenty předložené Komisí se prima facie nejeví 

jako očividně nepřijatelné ani nepodložené. Není proto možné vyloučit, že podmínka týkající 

se fumus boni juris je splněna.    

Marie Nováková 

Zaprvé, pokud se jedná o podmínku fumus boni juris, místopředsedkyně zdůrazňuje, že aniž jí 

náleží rozhodovat o její existenci, důkazy předložené Komisí se prima facie nezdají zcela 

nepřijatelné či bezdůvodné. Nelze tedy vyloučit, že podmínka fumus boni juris bude splněna. 

Kateřina Tobiášová 

Zaprvé, co se týče podmínky existence fumus boni iuris, místopředsedkyně, aniž by jí 

náleželo se k existenci fumus boni iuris vyslovit, zdůrazňuje, že argumenty předložené 

Komisí se prima facie nezdají zjevně nepřijatelné ani zcela nepodložené. Nelze tudíž vyloučit, 

že bude podmínka existence fumus boni iuris splněna.  

Veronika Nekudová 

Za prvé, pokud se jedná o podmínku existence fumus boni juris, místopředsedkyně, aniž by jí 

náleželo se k její existenci vyjadřovat, zdůrazňuje, že argumenty předložené Komisí se prima 

facie nejeví zjevně nepřijatelné nebo nepodložené. Nemůže být tedy vyloučeno, že bude 

podmínka fumus boni juris splněna. 


